

Ünnepelt a hivatal

A Körös-parton, az önkormányzati üdülő kertjében ünnepelték együtt hétfőn délután a Köztisztviselők Napját a szarvasi polgármesteri hivatal dolgozói és a képviselő-testület tagjai. Az aktív és nyugdíjas dolgozókat Kiszely Mihály alpolgármester köszöntötte tréfásan azzal, hogy a köztisztviselők ugyancsak jó érdekérvényesítő képességgel bírnak,

nek körültekintően előkészíteni a döntéseket, a testület pedig megbecsüli a hivatal munkáját.

Az ünnepségen a testület által adományozott Közzszolgálati Díjat vehetett át Tóth Mihályné, anyakönyvvezető.

TóthMihályné anyakönyvvezető

1963. december 2-án kezdett el dolgozni a Szirén Ruházati Szövetkezetben, ezt követően



hiszen másnap, július elsején munkaszüneti napjuk lehet. Az alpolgármester méltányolta és köszönte meg a hivatali dolgozók munkáját, melynek lényege kiszolgálni a lakosságot, és kiszolgálni – ahogyan Kiszely Mihály fogalmazott – az olykor háklis képviselőket. Megemlékezett arról, hogy Mihaleczné Kovács Mária után a közelmúltban dr. Melis Jánost, a hivatal jelenlegi irányítóját is az Év Jegyzőjévé választották. Ilyen elismeréshez a jegyző jó munkája mellett az is szükséges, hogy a város köztisztviselői is magas színvonalon, és jól dolgozzanak.

Dr. Melis János megköszönve a dicsérő szavakat elmondta, igyekeznek úgy dolgozni, hogy megfelelően segítsék az országosan elismert munkát végző szarvasi képviselő-testület munkáját. A jegyző mögött – hallottuk tőle – egy nagyon-nagyon erős hivatal áll, melynek minden dolgozója az ország bármely polgármesteri hivatalában megállná a helyét. A hivatal és a testület egyfelé húz – jelentette ki – amit jól mutat, hogy előbbiek igyekez-

1972 március 1-től 1979. február 29-ig a Haltenyésztési Kutató Intézet dolgozója volt.

A Városi Tanács VB. Társadalmi Ünnepeket és Szerartásokat Szervező Iroda munkatársa 1979. február 16. napjától lett, ahol művészeti előadó, majd irodavezető volt. 1979-ben érettségi bizonyítványt szerzett, 1983-ban teljes anyakönyvi szakvizsgát tett.

1991. május 1-jétől a Polgármesteri Hivatal anyakönyvvezető és hagyatéki ügyintéző dolgozója lett.

Több mint három évtizedes közigazgatásban eltöltött jogviszonya során az ügyfelek megtapasztalhatták magas szintű toleranciáját, empátia készségét nem csak az örömteli, hanem a szomorú családi események során is. Munkavégzésével bizonyította mind felettesei, munkatársai, mind az ügyfelek felé hivatásai iránti elkötelezettségét, szakmai jártasságát, empátia készségét. Munkáját a kiemelkedő felelősségérzet, hivatástudat, kapcsolatteremtő készség jellemezte. Jelenleg nyugdíjba vonulása miatti felmentési idejét tölti.

Részletek Jankovics Marcell Jelkép- kalendáriumából

(folytatás az 1. oldalról)

Hősnője totemállat, szarvas-ösanya, akit fiútesvérek üznek ragadozó állat vagy vadász képében, párosodnak vele, s általa népek alapító ősapái lesznek. És eredetmitosz olyan értelemben is, hogy e csodaszarvas egyúttal a vadászösök vezércsil-laga, mely üldözőit jövendő házójukba csalogtatja. A mondabeli szarvasünő természetfölötti lény: ünő létére agancsos, esetenként hat lába van, emberi ruházat nyomait viseli magán (pl. díszes szalagot), csillagos a szőre, arany a patája, a Napot és a Holdat hordja szarván, testén.

☞

A regösének csodafiú-szarvasa, kinek szarván ezer misegertya (csillag) ragyog; véle rokon a népművészet „virágos beszédű” agancsosa is. E csodafiúszarvas a keresztény korban Krisztus jelképeként élt tovább. A keresztény csodafiúszarvas a hit tiszta forrásához vezet mindazokat, akik lépte nyomát követik.

☞

Hubert, vagy Hubertus, Maastricht, majd Liège püspöke volt (†727). A legenda szerint hercegi sarjként jött a világra, és ifjú korában teljesen a világi örömekek, főleg a vadászatnak élt. Egyszer nagypénteken is elment vadászni. Amikor az erdőbe ért, hirtelen egy fehér szarvas tűnt föl előtte, agancsai közt fényes fészülettel. Hubert a látomástól megrendülten keresztény hitre tért.

☞

Egy másik vadász-szent,

Euszták, Traianus császár katonatisztje volt (†118). Egy ízben szarvasvadászaton vett részt, egy óriás fehér szarvas maga után csalogatta, majd egy kősziklatetón megállapodott, és üldözője felé fordult. Euszták az agancsai közt fényes fészületet pillantott meg, és szót hallott. Magába szállt, majd családostul megkeresztelkedett. Együtt is szenvedtek vértanúságot: elevenen megsütötték őket egy felizzított rézbika belsejében.

☞

I. Géza királyunk koronázását (1047) követően történt, hogy amikor ő és öccse, a későbbi szentté avatott László herceg „ott állottak Vác alatt, (...) egy szarvas jelent meg nekik, szarvai tele égő gyertyákkal; eliramodott előlük az erdő felé, és lábát azon a helyen vetette meg, hol most a monostor van. A vitézek rányilaztak, mire a Dunába szökött, és többé nem látták. Ennek láttára szólott Szent László: » Bizony nem szarvas volt ez, hanem Isten angyala (...). Nem agancsok voltak ezek, hanem szárnyak, nem is égő gyertyák, hanem fényes tollak, lábát pedig azért vetette meg ott, mivel megjelölte azt a helyet, hogy ott építsük fel a Boldogságos Szűz egyházát, s ne másutt.«” A regösének-inkből tudjuk, hogy a gyertyák még csak nem is tollak, hanem csillagok, s eszerint a szarvas is valóságos égi jelenés lehetett.

☞

A z indoeurópai szkíták körében a szarvastotem helyébe a ló lépett.

Vagyonnyilatkozat

Újabb törvényi megfelelés érdekében módosították az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatát a képviselő-testület júniusi ülésén. Az alapvető jogok és kötelezettségek pártatlan és elfogulatlan érvényesítése, valamint a közélet tisztaságának biztosítása és a korrupció megelőzése érdekében a törvényben meghatározottak alapján az önkormányzat tulajdonában lévő intézményeknél és többségi önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságoknál lévő munkakörök közül a következő vezetőknek kell vagyonnyilatkozatot tenniük: Szarvas Város Köz-

oktatási Intézménye igazgatója, Szarvas Város Önkormányzata Tűzoltóparancsnoksága tűzoltóparancsnoka, Szarvasi KOMÉP Kft. ügyvezető igazgatója, Szarvasi Gyógy-Termál Kft. ügyvezető igazgatója, Szarvasi Gyermekelelmezési Kht. ügyvezető igazgatója, Regionális Színház Kht. ügyvezető igazgatója, Körös-szögi Kistérség Területfejlesztési Ügynökség Kht. ügyvezető igazgatója, Történelmi Emlékút Közalapítvány kuratóriumi elnöke, Ruzicskay György Közalapítvány kuratóriumi elnöke, a képviselő-testület bizottságainak nem képviselő tagjai.